

farba zmysel života

Predstavenie nových veľkoformátových tlačiarní



imagePROGRAF

8.11.2007

APOLLO BUSINESS CENTRUM

you can
Canon

noviny

pre grafický priemysel



HP
DIGITAL SENDER
9250c

3
strana



XEROX
7142 Bowfin

5
strana

Océ
CS7460

7
strana

10 / 07

25. októbra 2007



cena 9 Sk

Úvodník

Jeseň nám priniesla krásne farby a opäť nastáva čas, keď si vážime slnečné lúče, pri ktorých si vychutnáme príjemné teplo. Leto je síce časom dovolení, ale to jesenné babie leto prináša chvíle rozkoše z krásy prírody, ktorá vydala svoje plody a ukladá sa na zaslužený zimný odpočinok. Pre polygrafický priemysel však nastáva ďalšie úrodné obdobie, ktoré vyvrcholí pripravami na vianočnú žatvu v podobe kalendárov, PF-iek, reklamných letákov s rôznymi výhodnými ponukami. Farby, ktoré namiesala príroda, nepredpisuje žiadna norma, ale na polygrafickom trhu svitá štandardizácia na lepšie časy. Od začiatku roka vám prinášame prostredníctvom novin články, ktoré súvisia s implementáciou noriem z radu Grafické technológie: ISO 12647. Všetky tieto predpisy majú perex „kontrola procesu na výrobu rastrových farebných separácií, nátlaku a produkčnej tlače“. Znamená to, že definujú a opisujú parametre a hodnoty veličín, ktoré treba merať a dodržiavať, aby výsledný výrobok, teda vlastná tlačovina, bol kvalitný, hlavne po stránke farebnosti. Tlak prichádza zo strany dodávateľov, lebo iba pri kontrolovanom procese a relevantných podmienkach môžu dokázať prednosť ich materiálov či riešení. Na dosiahnutie relevantných výsledkov však treba pracovať v certifikovanom prostredí a tu nás čaká ešte dlhá cesta osvety. -fk-

Agfa na veľtrhu IFRA

Spoločnosť Agfa predstavila na medzinárodnej novinárskej a produkčnej show IFRA 2007 vo Viedni svoje aktuálne produkčné softvérové riešenia a novú generáciu fotopolymérnych platní.

IFRA je špecializovaná výstava zameraná predovšetkým na proces výroby a vydávania novinovej tlače. Vydavatelia novin z celého sveta sa na tomto fóre dozvedia o novinkách a trendoch v ich brandži. Podujatie je charakteristické aj bohatým sprievodným programom. Spoločnosť Agfa predstavila viac ako tucet nových produktov a softwarových riešení. Najväčším lákadlom bol prvá ve-

rejná prezentácia programu Arkitek Core 6.0 processing system spolu s predvedením fialovej laserovej polymérnej platne N92v s vysokou výťažnosťou a presnosťou.

Arkitek Core 6.0

Tento procesný systém zahŕňa programy :Arkitek Courier a Director a prináša mnohé zlepšenia ako je napríklad integrácia s poprednými priemyselnými systémami, ktoré umožňujú automatické opravy PDF dokumentov či urýchlenú notifikáciu technických problémov. Pre prostredie vydavateľských domov sú navrhnuté niektoré veľmi zaujímavé riešenia. Medzi ne patrí

Pokračovanie na 8. strane

TEPEDE je s Exporeklamou spokojné

Spoločnosť TEPEDE Slovakia sa podarilo naplniť ciele svojej prezentácie na jedinom slovenskom veľtrhu zameranom na oblasť výroby reklamy - Exporeklama. V rámci jej expozície sa mohla odborná verejnosť zoznámiť naživo aj s tlačovými strojmi Teckwin, ktoré sa úspešne etablovali na slovenskom trhu.

„Veľtrh síce nemožno označiť za miesto, kde by dodávatelia úspešne získali kontakty na nových klientov, pretože na slovenskom trhu sa už väčšina dodávateľov aj firiem dôverne pozná, ale niekoľko nových zákazníkov sme našli aj na

tohtoročnej výstave,“ hodnotí Marcel Horváth, riaditeľ spoločnosti TEPEDE Slovakia. „Som veľmi spokojný s mimoriadnym záujmom o naše technológie Teckwin. Priamo na veľtrhu sme uzavreli kontrakt na jeden UV tlačový stroj Teckwin TecStorm s pracovnou šírkou 3,2 m, ktorý sa bude v dohľad-



nom čase inštalovať u zákazníka. O tejto udalosti budeme samozrejme odbornú verejnosť informovať.“

Pokračovanie na 8. strane

Baví nás byť prví

Asi tak by sa dala charakterizovať filozofia manažmentu bratislavskej spoločnosti ULTRA PRINT, ktorá ako jediná v stredoeurópskom regióne ponúka služby svojim zákazníkom na troch špecifických tlačových technológiách vytvárajúcich optimálny mix rýchlosti, kvality a ceny.

Uplynul polrok od inštalácie prvého tlačového systému Océ CPS900 v prevádzke ofsetovej tlačiarne na Slovensku a už sme sa opäť stretli so zástupcami spoločnosti Océ Slovenská republika, s.r.o. pri slávnostnom uvádzaní do prevádzky rovnakého zariadenia. „Teší nás, že ofsetové tlačiarne prijímajú naše technologické riešenie na profesionálne spracovanie malých

sérií výtlačkov,“ hovorí Eva Čapkovičová zo spoločnosti Océ Slovenská republika, s.r.o. „Rozšírením technologického parku o digitálny tlačový stroj Océ CPS900 Digital Colour Press a CTP Agfa Accento,“ hovorí Ján Holčík, výkonný riaditeľ spoločnosti ULTRA PRINT. „sme sa stali tlačiarňou, ktorá ponúka služby profesionálnej produkčnej digitálnej tlače, technológiu suchého ofsetu a tepelne stabilizovaný klasický ofset.“

Rozhodujú služby

Spoločnosť ULTRA PRINT obsluhuje predovšetkým klientov z radov reklamných agentúr. „Veľmi dobre poznáme potreby našich klientov a tlačové

technológie sme vyberali tak, aby sme boli schopní poskytnúť veľmi rýchlu reakciu a súčasne vysokú kvalitu výtlačkov. Tlačový systém Océ CPS900 je veľmi vhodný pre tlač kusových zákaziek a malých sérií. Vybrali sme si túto technológiu, pretože poskytuje výtlačky, ktoré sú farebne a pocityto veľmi blízke ofsetu. Dokážeme tiež ponúknuť našim klientom produkty na širokú škálu ofsetových materiálov, na ktoré sú zvyknutí, s čím má väčšina konkurenčných technológií problémy. Naš štvorfarebný tlačový stroj Polly 464 je zrejme ako jediný v Európe upravený aj pre technológiu suchého ofsetu s teplotne stabilizovanými farebníkmi. Toto riešenie sa

prejavuje na zvýšení kvality tlače aj pri klasickom ofsetovom procese a klientom ponúka nadštandardný kvalitatívny výstup pri veľmi rozumnej cene,“ vysvetľuje Ján Holčík.

Partner svojich klientov

Spoločnosť ULTRA PRINT spolupracuje s viac ako stovkou aktívnych klientov, takže ju možno označiť za zdravý podnik, neviazaný na

klúčového klienta. Partnerský vzťah je vytvorený na dôkladnej znalosti špecifických potrieb reklamných agentúr. Tlačové technológie boli vybrané tak, aby tlačiareň dokázala poskytnúť nielen potrebnú kvalitu, ale aj nadštandardnú rýchlosť dodania zakázky. -fk-



Digitálny tlačový stroj Océ CPS900 Digital Colour Press doplnil technologický park tlačiarne ULTRA PRINT.

inzercia



Už viac ako 150 rokov existuje jediná spoločnosť, ktorej meno sa spája s vysokou náročnosťou priemyslu printmédii. Jedným z príkladov našej špičkovej technológie je aj osvitová jednotka tlačových platní SupraSetter. Viac informácií na www.heidelberg.com.

Heidelberg Slovensko, s.r.o.
Novobánska 10 - 851 01 Bratislava - tel.: 02/63 81 06 30
Lidická námestie 15 - 040 22 Košice - tel./fax: 055/671 90 55
www.heidelberg.sk

HEIDELBERG



9 771335 723001